

习近平总书记关切事

□新华社记者

“中国式现代化，民生为大。党和政府的一切工作，都是为了老百姓过上更加幸福的生活。”今年4月，习近平总书记在重庆考察时语重心长地说，“党中央很关心的一件事，就是把老旧小区改造好。”

老旧小区改造是提升群众获得感、幸福感、安全感的重要工作。近期，记者深入多地城市老旧小区发现，各地因地制宜改善环境、兴产业、强治理，让一个个老旧小区活力焕发，

百姓住得安稳、过得舒心，生活越来越有奔头。

民生为大 宜居“升级”

新铺设的柏油路、彩色塑胶篮球场、电线规整又干净的楼道……看着焕然一新的家，在仪材小区住了近40年的魏洪德满意地说：“以前小区房屋破旧、楼道杂乱，路面坑坑洼洼，车辆随意停放，老人、孩子没有休闲场地。现在环境好了，物业管理也跟上来了，住着舒心多了！”

建于20世纪80年代的仪材小区是重庆市北碚区龙凤桥街道一家老国企职工家属区，有17栋楼、600余户居民。此前由于房屋设施年久失修、物业管理缺失等问题突出，部分居民无奈搬走了。

(下转2版)

习近平总书记主持召开中共中央政治局会议 决定二十届三中全会于7月15日至18日召开 讨论拟提请二十届三中全会审议的文件

新华社北京6月27日电 中共中央政治局6月27日召开会议，研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议于7月15日至18日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请二十届三中全会审议。

会议指出，这次征求意见充分发扬党内民主，集思广益，各地区各部门各方面对决定稿给予充分肯定，认为决定稿深入分析了推进中国式现代化面临的新情况新问

题，科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署，是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件，充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动，以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心。

会议强调，进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年，全面建成高水平社会主义市场经济体制，中国特色社会主义制度更加完善，基本实现国家治理体系和治理能力现代化，基本实现社会主义现代化，为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。

会议指出，进一步全面深化改革要总结和运用改革开放特别是新时代全面深化改革的宝贵经验，贯彻以下原则：坚持党的全面领导，坚定维护党中央权威和集中统一领导，发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，把党的领导贯穿改革各方面全过程，确保改革始终沿着正确政治方向前进；坚持以人民为中心，尊重人民主体地位和首创精神，坚持人民有所呼、改革有所应，做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享；坚持守正创新，坚持中国特色社会主义不动摇，紧跟时代步伐，顺应实践发展，突出问题导向，在新的起点上推进理论创新、实践创新、制度创新、文化创新和其他各方面创新；坚持以制度建设为主线，加强顶层设计、总体谋划，破立并举、先立后破，筑牢根本制度，完善基本

制度，创新重要制度；坚持全面依法治国，在法治轨道上深化改革、推进中国式现代化，做到改革和法治相统一，重大改革于法有据、及时把改革成果上升为法律制度；坚持系统观念，处理好经济和社会、政府和市场、效率和公平、活力和秩序、发展和安全等重大关系，增强改革系统性、整体性、协同性。

会议强调，党的领导是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。必须坚持党中央对进一步全面深化改革的集中统一领导，保持以党的自我革命引领社会革命的高度自觉，坚持用改革精神管党治党，以钉钉子精神抓好改革落实，把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大力量。

会议还研究了其他事项。

党纪学习教育

□新重庆-重庆日报记者 张璐

近段时间以来，我市各区县各单位认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)，将党纪学习教育不断引向深入，努力将党纪要求转化为内在追求，切实维护纪律的刚性、严肃性，以纪律建设推动工作开展、事业发展。

融入日常抓在经常

针对项目较多、资金密集、资源富集等特点，两江新区督促指导有关国有企业扎实开展《条例》学习。新区党纪学习教育工作专班深入企业督导，突出抓好重点岗位、重要领域党员干部的党纪学习，筑牢廉洁从业思想防线、增强行动自觉，把“抓学习”与“促发展”融会贯通起来，为“三攻坚一盘活”改革突破提供坚强纪律保障。

巴南区党员干部把党纪学习教育同深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神相贯通，组织开展专题学习研讨，开辟“党纪学习教育·每日一课”专栏，及时推送权威媒体刊发的《条例》解读文章，带动全区5.3万名党员干部、2499个基层党组织学起来、动起来。

重庆中医药学院坚持原原本本学习《条例》，组织党的纪律建设学习大讨论，持续开展党纪学习教育，落实正向激励、监督管理等措施，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，开展党支部纪律风险自查，对关键岗位人员工作中容易出现的违纪行为进行深入分析，强化风险管控，做到防微杜渐。

突出重点加强培训

江北区充分发挥党校主阵地作用抓教育培训，用好区委党校和12个镇街、7个重点行业基层党校，聚焦新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部，推进党纪学习教育培训及有关教学内容覆盖各班次。发挥基层党建培训中心、西部金融培训中心和其他培训阵地作用，提升培训覆盖面，推动各领域党员干部职工遵规守纪。

万州区把学习贯彻《条例》作为干部培训的重要内容，纳入区委党校教学计划，开设《条例》辅导课程，邀请专家为党员领导干部授课，帮助党员干部深刻理解《条例》为什么修订、有哪些新变化新要求等，组织学员开展专题讨论、党性分析，准确把握六项纪律主旨要义和实践要求。

潼南区讲好纪律党课，区委主要负责人面向镇街、部门“一把手”，区委常委会班子成员到分管领域单位或所在党支部、基层支部联系点，区管主要领导干部、各领域基层党组织书记面向广大党员干部，讲认识、谈体会、提要求、明措施，帮助党员干部不断提高思想觉悟、精神境界、道德修养。

重庆高速集团突出对新提拔干部、年轻干部、关键岗位干部等重点对象开展纪律培训，依托集团党校开设课程辅导、送教上门，将《条例》纳入中层领导干部“履雁”培训班、党组织书记示范培训班必修课程，示范带动全集团党员干部学纪守纪。

抓好学习教育成果转化

奉节县公安局坚持原原本本“读”、深深切切“悟”、扎扎实实“干”，把党纪学习教育与巩固拓展主题教育成果衔接，与纠治形式主义官僚主义统筹，与公安中心工作结合，创新基层警务方式方法，组织开展社区警务“亮晒比促”观摩学习活动，切实做到同部署、同推进。

努力把党纪要求转化为内在追求

我市各区县各部门各单位把党纪学习教育不断引向深入

社会主义民主法治更加健全 ——党的十八届三中全会以来政治体制改革成就综述

制度稳则国家稳，制度强则国家强。

党的十八届三中全会以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，政治体制改革稳步推进，坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，中国特色社会主义政治制度优越性得到更好发挥。

重庆防汛抢险一线 他们昼夜奔忙守护

- 山体危岩清障
- 转移群众避险
- 排查交通隐患

近日，习近平总书记对防汛抗旱工作作出重要指示，要求全力应对灾情，做好防汛抗旱抢险救灾各项工作，切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

连日来，我市大部地区出现持续强降雨天气。6月26日，24个区县启动防汛IV级应急响应。

面对暴雨、局部地区大暴雨和中小河流涨水，我市各地区和有关部门坚决贯彻落实总书记重要指示精神，团结一心、众志成城，全力做好汛情应对处置。党员干部在江河两岸、指挥中心、清障现场，留下一个个昼夜奔忙的身影，保障群众生命财产安全。

(详见5版)



6月27日，南岸区南滨路，区应急管理局专业救援南岸支队正对长江流域沿线进行巡检，加强汛期防范，保障安全度汛。

特约摄影 郭旭/视觉重庆

重庆发布今年首个24小时 地质灾害风险红色预警

区、綦江区、万盛经开区、南川区、酉阳县、秀山县、巴南区属于风险高风险地区，地质灾害气象风险等级为Ⅱ级(橙色预警)；奉节县、忠县、长寿区、璧山区、永川区、北碚区、渝

北区、江北区、渝中区、南岸区、重庆高新区、沙坪坝区、九龙坡区、大渡口区、两江新区属于风险较高地区，地质灾害气象风险等级为Ⅲ级(黄色预警)。

奋力谱写中国式现代化重庆新篇章

第二届“一带一路”国际技能大赛成果丰硕 产生金银铜牌各18枚 促成合作项目59个

与上届相比，获得奖牌的代表队数量比上届增加3个；获得各类奖项(含优胜奖)的代表队数量增加13个，获奖率达到63%。

大赛期间，来自共建国家的有关院校、企业及政府部门代表现场交流经验做法，签署30余份合作协议，推出《中华人民共和国职业大典》(2022年版)、焊工等12个中国国家职业标准，园林绿化工等15个中国国家基本职业培训包，先进制

造、现代服务、康养照护等领域85种职业培训教材资源，供相关国家和地区在实践中使用。

大赛同期还举办了高技能领军人才强企对话、数字技能国际交流研讨、国际竞赛新项目技术标准研讨、“愉悦康养”发展研讨、数字经济和技能领域南南合作研讨等交流活动。

“境内外超过8万人次到场观摩此次

大赛，了解‘一带一路’共建国家职业技能发展趋势，近距离感受职业技能魅力。”大赛组委会委员王晓君介绍，全球60余家媒体超500名记者报道大赛。

据统计，截至6月26日晚，有千余条相关国际报道及推文，覆盖美国、德国、英国、马来西亚、法国、泰国、阿联酋、巴基斯坦等65个国家及地区。大赛相关宣传报道及话题讨论阅读量累计达13.42亿人次。

导读

北碚两江名居商业项目闲置十余年后 成为人气火爆的商业综合体

国企携手公司

唤醒“沉睡”国有项目

3版刊红

6版刊红

沿着水网看巴渝·大足